
　問1　調査の記入者は、どなたですか？

□所有者 【４７８箇所】 記入者

□管理組合 【　１７箇所】 所有者 478

□管理会社 【１５７箇所】 管理組合 17

□その他　 【　９３箇所】 管理会社 156

【７４５箇所】 その他 93

　　問２　貯水槽の清掃を毎年一回以上実施していますか？

□実施している　　　 【７０２箇所】 貯水槽の清掃

□実施していない　 【　４２箇所】 実施している 702

□未回答　 【　　１箇所】 実施していない 42

【７４５箇所】 未回答 1

　問３ 水質検査(残留塩素等）を、１年以内に実施しましたか？

□実施している　　　　　 【７００箇所】 水質検査

□実施していない　　　 【　４４箇所】 実施している 699

□未回答　 【　　１箇所】 実施していない 44

【７４５箇所】 未回答 1

令 和 ５ 年 ４ 月 14 日
秋田市上下水道局

貯水槽管理状況アンケートの調査結果

調査目的
　 安全な水道水を供給するため、貯水槽水道設置者および管理者（以下「設置者」という。）が、適切な管
理に不可欠な貯水槽水道の清掃や水質検査等を実施しているか、２年に１回アンケート調査を行い確認し
ている。

まとめ

    アンケート調査の結果から、回答を頂いた設置者の９０％以上は１年以内の清掃や水質検査を実施し
ており、居住者の方々に安全な水道水を供給するための管理を行っております。
　 一方、１０％弱の設置者については清掃や水質検査を行っていないため、当市では設置者に対しパンフ
レットの配布や定期的なアンケートの実施および訪問による指導にて、適切な貯水槽水道の維持管理を
求めています。

調査概要
１　調査対象　　当局が把握している全ての貯水槽施設（1,013箇所）

２　調査方法　　郵送調査

３　調査時期　　令和５年２月３日から３月16日まで

４　回　答　率　 　75.1％　　761箇所（利用中745箇所、未利用16箇所）

※　利用中７４５箇所の集計
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　問４ 　貯水槽の点検を毎年一回以上実施していますか？

□実施している　　　　　 【６９９箇所】 貯水槽の点検

□実施していない　　　 【  ４５箇所】 実施している 699

□未回答　 【　　１箇所】 実施していない 45

【７４５箇所】 未回答 1

問５ 全体戸数より利用者（入居）が減った場合の残留塩素濃度の低減対策を実施していますか？

□実施している　　　　 【１３４箇所】 残留塩素軽減対策実施状況

□実施していない 【４８２箇所】 実施している 134

□検討中　 【　５７箇所】 実施していない 482

□未回答　 【　７２箇所】 検討中 57

【７４５箇所】 未回答 72

問５－１ 前問で「検討中」と答えた方の軽減対策？

□直結給水　　　　　　 【　１１箇所】 軽減対策の内容

□受水槽の縮小　　　　 【　　１箇所】 直結給水 11

□未定　　　　　　 【　４１箇所】 受水槽の縮小 1

□その他　　　 【　　４箇所】 未定 41

□未回答　 【　　０箇所】 その他 4

計 【　２９箇所】 未回答 0

問６　今後直結給水に切り替える予定はありますか？

□ある　　 【　５４箇所】 直結給水切り替え予定

□ない 【６７３箇所】 ある 54

□未回答　 【　１８箇所】 ない 673

【７４５箇所】 未回答 18

問　６－１ 前問で「ある」と答えた方の切り替え予定時期？

□令和5年　　　 【　　８箇所】 直結給水切り替え予定時期

□令和6年　　　 【　１１箇所】 令和5年 8

□令和7～9年　　　　　　 【　　８箇所】 令和6年 11

□検討中 【　　３箇所】 令和7～9年 8

□未定 【　１５箇所】 検討中 3

□未回答 【　　９箇所】 未定 15

計 【　２９箇所】 未回答 9
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